
Aus der Gemeinderatssitzung vom 1. März 2016 

 

In der Gemeinderatssitzung vom 01. März 2016 wurden zahlreiche Bauanträge 

behandelt:  

 

Gegen folgende Bauanträge bestanden einstimmig keine Einwendungen: Ch. U. 

(Einfamilienhaus mit Doppelgarage in Sarching), K. G. (Drehung des Pultdaches auf 

den best. Garagen in Sarching), M. V. (Wohnhaus mit Garage in Illkofen), Herbert 

Mätzner (Feldauffüllung in der Gemarkung Sarching), H. K. (Anbau eines Stahlbalkons 

an das best. Haus in Barbing). 

 

Der Bauantrag der S. GbR über die Errichtung eines Mehrfamilienhauses mit Carports 

in Sarching wird auf eine der nächsten Sitzungen vertagt. Der Bauherr wird einen 

neuen Eingabeplan einreichen. 

 

Zum Bauantrag von R. und W. G. über die Errichtung eines Raumes für Mediation und 

Seminare in Friesheim, stellt der Gemeinderat einstimmig fest, dass beim Nachweis 

der erforderlichen Stellplätze auch die Stellplätze der vorhandenen Pension zu 

berücksichtigen sind.  

 

Zur Errichtung eines Gartenhauses im Sarchinger Feld, wird Herrn A. G. die Befreiung 

vom Bebauungsplan erteilt, da das Bauvorhaben außerhalb des Baufensters liegt.  

 

Zur 7. Änderung des Bebauungsplanes „Gewerbe- und Industriegebiet Oberheising“  

und 7. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Neutraubling, stellt der 

Gemeinderat einstimmig fest, dass durch die Planungen Belange der Gemeinde 

Barbing grundsätzlich nicht berührt werden. Auf das verkehrstechnische Problem  bei 

der Autobahnbrücke nach Unterheising wird hingewiesen. 

 

Die Gemeindekämmerei hat den Entwurf des Haushalts für das Jahr 2016 aufgestellt 

und in der Finanzausschusssitzung vorgetragen. Jedem Gemeinderatsmitglied lag der 

komplette Haushalt mit einer Höhe von 14.234.400 Euro, mit Finanz- und Stellenplan, 

sowie Haushaltssatzung vor. In der Sitzung wurde der Haushalt anhand der 

wichtigsten Punkte erläutert und vom Gemeinderat einstimmig beschlossen. 



(Interessierte Bürger können den Haushaltsplan mit Satzung auf der gemeindlichen 

Homepage www.barbing.de nach der Genehmigung einsehen) 

 

Der Kassenkredit bei der Raiffeisenbank Oberpfalz Süd e.G. wird zu den aktuellen 

Konditionen verlängert.   

 

 

 

http://www.barbing.de/

